@ T 3141 39 d

2. 9ol & WEl RAehed 9 T (v) &1 A2umer aeme|

() ST FET 3 v 3T AUT?

(i) STI8T T (i) FAL AT (iiii) QATH T
(W) STET I Y 1Y AT Fgl o SIet I o1 foh §2

(i) SR (ii) STUEA (DEIRIGE]
(3T) STE & 3T T FAT hleT & BT 87

(i) Sg (i) Frar (iii) AT
©) o, farcter aTel & aT?

(i) et (ii) 9= (iii)) &1
() 9T % STt I AT FIAT §?

(i) IR (ii) T (iii) @Y
) ST FAT AT AT &2

(i) TH (i) EoteTT (iii) EFAT

) AR T 98 i ¢ar ur?

(i) gfera (ii) STt (iii) STer

(ST) STEl & el H HIH of oA I STcl el Hgcl o7
(i) B (if) GERT STeTh (iii) IgIT STelsh

Q. AT & YR 9T FET (v') AT el (%) HT fARMTT 9|
(o) STET T HgTeAT Gl HHAY dleleh o ST { 3T Hafer AT |
(@) STeleh & Tareary o1 13 arer e @ oy & 3 FhaT ¥ |
(3T) ST T T IT & Bl

(€T) STET SPletsl & ST £ |
(
(
(

T) ST9 Teh 31 o 919 §dT AT

Hiadr & afoTd uger sTee T ay¥ T 8|
STE & 3T T F=AT ST ht &1 17 @ 2

g

)
5)

(iv) 37T

(iv) T

(iv) sTfereT

(iv) STaT

Jouuood
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3. "l [ fifSwl
A - | Frere - I e}

1. 3G e i. IR @ 1.
2. ST & ii. GIaET LT 2.
3. g el iii. 37T g W SWaT 3.
4. 3TINE FIAT iv. 3N 4.
5. ¥R V. gel 5

y. ofrer T EgFarer @ ao1e ara 31-aY aree fAf@w)

(F) eI = (@) =& =

@M= = (7 & =

g, fArafaf@d weat & 3cax faf@v)

(o) T & TER STEr gl L6l 67

3ccik.

(&) ST X et 1T SFAT--T HlelT AT?

3ccik.

(3T) BIC o ST & TR H FAT-FAT 1] Hg1?

3.

(&) STE & IRAR #H le-hleT AT?

3k,

&. FAfaf@d asal F gaAmETf ereg fAf@v|

() 3@ = (@) I -

@) STelsh = (o) f&et =

v. AFAfaf@a asel & faor agfav)

() W = (@')UR =

@A = (el =
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¢. fAarafafa@d asel & faae eree faf@w)
F)FW X (@) =T x
@My x (&) fet X

R. farafaf@ea aral  #ia-H fFar § - aeds a1 =2 RAf@T |
) 3glel gl g1 Ushs foram| =
T) T IRT-T SfiaeT st ofdl| =
a1) TS T &TeT 3 UeT 8 gam| =
) # g IS YA 3G TGToA ol | =
) HY & Uredl W U Aty forar| =
) H frs-dies gls Tgr =

G

2o, AFafaf@d arsci/arramelt & fow fadar & Fi9-T ereg yA19r fFvw a1v a8 ff@w)

%) S meTIAfehd gla =
q) FIaHT =
& olleT =

e

)

(
(
()
(&)

¢, ArafAf@d 3 F) T A @)
F) 17 = (@) 35
(91 90 = (') 42

2. FAfaf@d asal F arera & v fifaw)
() T =
(@) 981 =
(3M) EFT =
(
(

) Slotal =
g) 3TE =
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Answer
(%) 1T Y () STEwHA @N g @d=  @a
() A SEIEG] (3 BIT
() x @) v @Y () x @Y (I x @) v
1. iii 2.v 3.1 4.ii S5.1v

(F) T, AFd (W) o1, FeoT (31 TIRT, STl (&) FEAH, TEAH

(%) AT & 3THR &6 S & YT gl AT

(W) ST AT @ TIAT § T 379 STl & 1T WeldT g

(31) BIC A gl & Toh ST IS HIH AGT AT §, T o ol B ST 8, 7 Hictal, IR T E
el H AT ¢

(57 9T & 9RER & 18T 3R 37 af =3 U

(&) TIA @) forem (@ fRrgy @) feaq
() AT (@) S @) ATAT GREG
(&) 3T (T) STTAT (31) 3ieT @) T
(F) ThHH

(@) 3hHh

() HHHAS

GIRIETiED

SEETED

©EETED

(@) 3T e (@) 3TE @T) 39T (&) JTeT
(%) % @) g (3T) sl CERIGE

() ST = YgTST § [P SRAT Teh HTHIGeh €7 T
(@) TgT = FATEY I R 98T & &

(31) EFeR = H FaIg e 1T

(&) Sielsl = & FHleT H T g|

(3) 3TANTE = 38 HZY TG fohdT foh 31T WeT B
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